## РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ БРЯНСКАЯ ОБЛАСТЬ АДМИНИСТРАЦИЯ КРАСНОГОРСКОГО РАЙОНА

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 15.12.2023г.№569-А р.п. Красная Гора

О внесении изменений в Положение о комиссии по исчислению стажа работы

В соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 года №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации ", Указами Президента РФ от 19.11.2007 года №1532 "Об исчислении стажа государственной гражданской службы Российской Федерации для установления государственным гражданским служащим Российской Федерации ежемесячной надбавки к должностному окладу за выслугу лет на государственной гражданской службе Российской Федерации, определения продолжительности ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска выслугу лет и размера поощрений за безупречную и эффективную государственную гражданскую службу Российской Федерации", от 20.09.2010 года № 1141 "О перечне должностей, периоды службы (работы) в которых включаются в стаж государственной гражданской службы для назначения пенсии за выслугу лет государственных гражданских служащих", Постановлением Правительства Российской Федерации от 26.06.2008 года № 472 "О порядке включения (зачета) в стаж государственной гражданской службы Российской Федерации отдельных периодов замещения должностей, предусмотренных Указом Президента Российской Федерации от 19.11.2007 года № 1532", Трудовым кодексом Российской Федерации, Законами Брянской области от 16.06.2005 года № 46-3 "О государственной гражданской службе Брянской области", от 16.11.2007 года № 156-3 "О муниципальной службе в Брянской области" администрация Красногорского района Брянской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести изменения в Положение о комиссии по исчислению стажа работы, утвержденное постановлением администрации Красногорского района от 03.04.2023 года №146-А «Об утверждении Положения о комиссии по исчислению стажа работы» следующие изменения:
  - 1.1. Пункт 4.1 изложить в следующее редакции:
- «4.1. При поступлении на муниципальную службу (работу) муниципальный служащий (работник) обязан подать письменное заявление по установлению стажа муниципальной службы (работы) для определения ежемесячной надбавки за выслугу лет по форме согласно приложению N 4 к настоящему Положению.».
- 1.2. Приложение №3 к Положению о комиссии по исчислению стажа работы исключить.

- 2. Разместить настоящее Постановление на сайте администрации Красногорского района Брянской области в сети «Интернет».
  - 3. Настоящее Постановление вступает в силу в установленном порядке.
- 4. Контроль за выполнением настоящего Постановления возложить на заместителя главы администрации Боровика А.В.

Врио.главы администрации

А.Д.Рощин